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GC- 1101 
 
Bogota D.C.  
10 de mayo de 2007 
 
  
Doctor 
ATANACIO ORDUZ 
Director Administrativo 
LABORATORIOS LIDER LTDA 
AV Kra 21 No 9 - 18 sur 
TEL:4074341 - 2464341 
Bogotá, D,.C. 
 
 
 REF : CONTRATACION DIRECTA 18 DE 2007 
  
En atención a  las inquietudes  por usted formulada mediante comunicación enviada 
vía correo electrónico el día 10 de mayo de 2007, me permito dar respuesta en los 
siguientes términos: 
 
OBSERVACIÓN:  
 
“LABORATORIOS LIDER LTDA, es una firma especializada en la FABRICACIÓN, 
distribución y comercialización de productos para ASEO Y CAFETERIA, tanto a nivel 
Industrial como Institucional, con NIT 830.040.146-9, manifiesta su interes en participar 
en la Contratacion Directa No 18 SUMINISTRO DE ELEMENTOS DE CAFETERIA, 
ASEO E HIGIENE. 
  
Revisando los terminos de la respectiva propuesta encontramos unas inquietudes las 
cuales deseamos nos aclaren: 
  
En las caracteristicas y especificaciones tecnicas del Grupo No 2 Elementos de Aseo, 
encontramos que en el item 14, DESENGRASANTE LIQUIDO PARA ALFOMBRAS X 
3750 ml, aclarar que tipo de producto especifico” 
  
RESPUESTA:  
 
Ítem 14: Este producto se consigue en el mercado con la descripción establecida en os 
términos de referencia. 
. 
OBSERVACIÓN: 
 
“En el item 17, ESPONJILLAS DE BRILLO aclarar en que presentacion las necesitan”  
 
RESPUESTA:  
  
Ítem 17: La presentación en paquetes de 12 unidades. 
 



 

Ministerio de Comercio, Industria y Turismo 
República de Colombia

 
 

Calle 28 Nº 13A -15 / Pisos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 16 y 18 / PBX (571) 6067676 / Bogotá. Colombia /   
 
 
 
 
 
 

OBSERVACIÓN: 
 
“En el item 29, los motosos se componen de tres partes y son de diferente tamaño, 
favor aclarar si se necesita el solo motoso y en que tamaño”  
 
RESPUESTA:  
  
Ítem 29: Motosos completos de 50 x 25 centímetros 
 
OBSERVACIÓN: 
 
“En el item 43, la toalla para pisos de que tamaño la necesitan 
  
Agradeciendo la atencion que le brinden a la presente y en espera de una pronta 
respuesta” 
   
RESPUESTA:  
 

• El material del Ítem 43 es TRAPO ESTROPAJO. 
 

• Ítem 43: El tamaño es de 70 x 80 centímetros. 
 
 
Cordialmente,  
 
 
 
 
 
ANDRES FELIPE CALAVACHE SOLANO 
Coordinador Grupo Contratos 
 
Aristides 
 


